
 
 
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3 
VÝBOR FINANČNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI 

 
 
Zápis z jednání Výboru finančního (FV) Zastupitelstva 
městské části Praha 3 
 
Datum jednání: 

 
1. 6. 2015 

Místo jednání: Zasedací místnost č. 218, Havlíčkovo nám. 9 
Začátek jednání: 18.00 
Konec jednání: 18.50 

Jednání řídil: Tomáš Štampach - předseda výboru 
  
Počet přítomných členů: 6 do 18.30, 5 od 18.30, výbor usnášení 

schopný 
Přítomni dle prezenční listiny: Tomáš Štampach - předseda výboru  

Jan Vokál 
Daniel Vlček 
Vladimír Švorba 
David Gregor 
Petr Venhoda 
 

Prezenční listina je nedílnou součástí tohoto zápisu, nepodléhá zveřejnění umožňující 
dálkový přístup. 
Omluveni:  
 

Tomáš Mikeska 
Miroslav Fabík 
Irena Ropková 
 

 
Přítomní hosté: 

 
Jan Materna – zástupce starosty 
Petr Fišer – tajemník ÚMČ Praha 3 

 Karel Sommer – ředitel SMP Praha 3 
Martin Kadlec – vedoucí OTSMI 

  
        

Počet stran:     4 

Zapsal:     Lenka Sajfrtová – tajemnice FV 

Městská část Praha 3, Úřad městské části Praha 3 
Telefon: 222 116 111, fax 222 540 864, e-mail: podatelna@praha3.cz, www.praha3.cz 
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Ověřovatel zápisu:  Petr Venhoda   

 
Program jednání: 

1. Schválení programu a ověřovatele zápisu 
2. Schválení zápisu z jednání výboru finančního ze dne 16. 2. 2015 
3. Závěrečný účet městské části Praha 3 za rok 2014 
4. Rozbory hospodaření městské části Praha 3 za I. čtvrtletí 2015 
5. Zhodnocování dočasně volných finančních zdrojů 
6. Různé 

 
 
K jednotlivým bodům programu: 
ad 1) Jednání zahájil předseda FV Tomáš Štampach a předložil přítomným návrh 
výše uvedeného programu k případným připomínkám a schválení.  
Hlasování:  pro: 6   zdržel se: 0    proti: 0 
Předložený program jednání byl jednomyslně schválen. 
 
Předseda FV Tomáš Štampach navrhl za ověřovatele tohoto zápisu Petra Venhodu, 
člena FV. 
Hlasování:  pro: 5   zdržel se: 1 (p. Venhoda)  proti: 0 
Návrh byl schválen. 
 
ad 2) Předseda FV Tomáš Štampach předložil ke schválení zápis z jednání Výboru 
finančního ZMČ Praha 3 ze dne 16. 2. 2015. 
Hlasování:  pro: 6   zdržel se: 0    proti: 0 
Zápis z jednání Výboru finančního ZMČ Praha 3 ze dne 16. 2. 2015 byl schválen. 
 
ad 3) Zástupce starosty městské části Praha 3 Jan Materna seznámil přítomné členy 
FV se závěrečným účtem městské části Praha 3 za rok 2014. 
 
Předseda FV Tomáš Štampach vznesl dotaz na akce v rámci kapitálových výdajů, 
které se hlavní měrou podílely na neplnění těchto výdajů v takovém objemu, jak bylo 
původně v rámci schváleného rozpočtu na rok 2014 plánováno. 
Zodpověděl zástupce starosty Jan Materna. Jedná se zejména o opravy a zateplení 
panelových domů. Pan Martin Kadlec, vedoucí OTSMI, tuto informaci potvrdil a 
seznámil členy FV se situací v letošním roce. 
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K navrženému bodu přijal FV následující usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 doporučuje Zastupitelstvu 
městské části Praha 3 schválit závěrečný účet městské části Praha 3 za rok 
2014 a souhlasit s celoročním hospodařením městské části Praha 3 za rok 2014 
bez výhrad.    

Hlasování:  pro: 5   zdržel se: 1 (p. Venhoda)   proti: 0 
 
V 18.15 se na jednání FV dostavil občan Prahy 3, pan Pavel Rohan, bytem Buková 
4, Praha 3, a požádal členy FV o možnost přednést svůj příspěvek na jednání tohoto 
výboru ve věci MŠ Buková.  
Vzhledem k této skutečnosti předseda Tomáš Štampach navrhl změnu programu 
v podobě předřazení bodu 6) Různé před bod 4) a prohlásit tuto část jednání jako 
veřejnou. V rámci bodu Různé bude zařazen příspěvek pana Rohana ve věci MŠ 
Buková. 
Hlasování:  pro: 6    zdržel se: 0    proti: 0 
 
Pan Pavel Rohan informoval členy FV o tom, že nechal zpracovat 2 studie na 
rekonstrukci stávajícího objektu MŠ Buková, první varianta je bez přístavby ke 
stávajícímu objektu, druhá varianta počítá s přístavbou. Žádá všechny členy FV o 
seznámení se s těmito studiemi a o přehodnocení plánované demolice a modulové 
stavby na podporu rekonstrukce stávajícího objektu, případně na rekonstrukci 
stávajícího objektu včetně přístavby.  
Studie budou panem Pavlem Rohanem zaslány elektronicky tajemnici FV Lence 
Sajfrtové, která je rozešle všem členům FV. 
Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 bere příspěvek pana Pavla 
Rohana na vědomí. 
 
V rámci tohoto bodu seznámil dále zástupce starosty městské části Praha 3 Jan 
Materna přítomné členy FV se záměrem zavedení participativního rozpočtu a 
aktuální situací ohledně rozklikávacího rozpočtu. 
 
V 18.30 se z jednání omluvil člen FV David Gregor. 
 
Po tomto bodu se dále jednalo dle programu o bodu 4. 
ad 4) Zástupce starosty městské části Praha 3 Jan Materna seznámil přítomné členy 
FV s rozbory hospodaření městské části Praha 3 za I. čtvrtletí 2015. 
K navrženému bodu přijal FV následující usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 bere na vědomí rozbory 
hospodaření městské části Praha 3 za 1. čtvrtletí 2015. 
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Hlasování:  pro: 5   zdržel se: 0     proti: 0 
 
ad 5) Zástupce starosty městské části Praha 3 Jan Materna stručně shrnul 
dosavadní situaci ohledně dočasně volných finančních zdrojů, o výsledcích 
poptávkového řízení na termínované vklady a o zaslaných nabídkách na správu 
majetkového portfolia, zhodnocení finančních rezerv a různých investičních 
strategiích. 
Členové FV Jan Vokál a Petr Venhoda vznesli požadavek na vznik žádosti o 
doložení vyjádření z jiných obcí a městských částí hlavního města Prahy 
k referencím jednotlivých společností.   
Zástupce starosty Jan Materna zajistí tato vyjádření a rozešle je všem členům FV. 
Následně proběhne informativní schůzka se zástupci jednotlivých společností, které 
zaslaly příslušné nabídky, této schůzky se budou moci zúčastnit všichni členové FV, 
termín schůzky bude členům zaslán elektronicky. Petr Venhoda vznesl požadavek na 
termín schůzky do konce měsíce, aby se již na příštím FV dalo přijmout usnesení. 
 
Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl již jiné další náměty a připomínky 
k jednání, bylo toto v 18.50 hod. ukončeno. 
 
Příští termín jednání FV bude svolán dle potřeby předsedou FV, předpokládaný 
termín cca konec července, termín bude upřesněn po provedeném emailovém 
průzkumu přítomnosti jednotlivých členů v období prázdnin.  
 
Zapsala: tajemnice FV ZMČ   Schválil: předseda FV ZMČ 
 
 
     ………………………….        ……………………………… 
       Lenka Sajfrtová                                   Tomáš Štampach 
 
 
 
  Ověřil: člen FV ZMČ 
 
 
    ………………………….       
 Petr Venhoda 
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